

我是特种兵

2011年9月4日,在白俄罗斯首都明斯克,白俄罗斯特种部队的队员们进行表演,展示军事技能,庆祝一年一度的“特种部队日”。



金正日访俄引猜想

韩担心朝鲜外购先进战机



朝鲜人民军空军的米格-29战斗机。

金正日访俄引猜想

《朝鲜日报》的报道在对朝韩空军的现役装备进行一番点评后,认为朝鲜空军“在新型战斗机的性能和数量方面处于绝对劣势”,因此可能急于引进先进战斗机弥补差距。

报道称,从数量上看,朝鲜空军的战斗机远多于韩国空军,但大都是20世纪70年代的老旧型号。即使拥有少量较新型的米格-23、米格-29战斗机,也不是韩国空军KF-16和F-15K的对手。报道特别强调,韩国空军最近购买了一架有着“空中指挥所”称号的E-737“和平之眼”预警机,而且计划明年再购买3架同型机,这将进一步加大对朝鲜空军的优势。报道援引韩国国内专家的观点称,“通过计算机模拟,韩美两国战斗机可以在3天内战胜朝鲜空军的战斗机,完全掌握制空权”。

显然,韩国军方自认为通过外购美制先进战机的方式取得了朝鲜的空中优势,进而联想到朝鲜可能同样会通过外购先进战斗机的模式扭转劣势。

韩极力保住空中优势

据外界猜测,朝军沿朝韩边境地区部署的上万门火炮具备“瞬间把首尔变成火海”的强大火力。对于朝鲜陆军及所属炮兵部队的火力优势,韩国一直试图通过强化空中优势来抵消。《朝鲜日报》援引韩国国防研究院2006年发布的报告称,“韩国陆

军的战力仅为朝鲜陆军的八成左右,处于劣势;但韩国空军战力是朝鲜空军的103%,处于优势。”可见,在韩国军方眼中,不断强化空中优势,就足以压制朝军地面部队,这也是近来韩国加紧采购美制先进战机的动机。

不过,一旦朝鲜拥有数量相当的先进战机,具备有效干扰韩国空军先进战机的能力,那么韩军一直倚重的空中优势就难以得到完全发挥,进而可能失去整体优势。这也是朝鲜方面流露出采购先进战机意向会让韩国军方紧张的原因。

相关链接

韩国防部:朝正开发电子战武器

据韩联社报道,韩国国防部6日向国会国防委员会提交的《朝鲜电子战攻击和干扰武器》资料显示,朝鲜目前拥有从前苏联购置的20余种通讯、雷达干扰装备。

同时,朝鲜最近还自主开发新型电子战武器,其中包括作用距离超100公里的全球定位系统(GPS)干扰器。

据悉,朝鲜已在军事分界线附近两三处部署了从俄罗斯购置的GPS电波干扰装备,作用距离为50公里~100公里。

此外,就朝鲜的电子战兵力而言,朝鲜在平壤地区部署一支联队,前线各地区部署了各一支大队规模的电子战部队。

战争“蛀虫”多 浪费很惊人

美国一个独立调查委员会近日向国会提交报告说,调查发现在伊拉克与阿富汗两场战争中,美国政府外包给承包商的战争合同浪费与腐败情况惊人,让至少310亿美元付诸东流。

这一委员会由国会授权成立。该委员会估计,与伊阿两场战争相关的合同中,涉及浪费与腐败、欺诈的数额至少超过310亿美元,甚至可能达到600亿美元。

该委员会说,欺诈与腐败是战时合同的一大问题,但更大的问题在于浪费。委员会共同主席迈克尔·蒂博说,浪费主要来自于错误决策、合同中的模糊条款、缺乏监管、重复建设、项目缺乏可持续性、审计滞后等。他说,造成浪费的原因多种多样,要想解决这些问题并无简单的办法。

委员会另一名共同主席克里斯托弗·谢斯说,政府与承包商对这种情况都有责任。委员会建议政府方面改进合同设计、加强合同管理与监督、扩大竞争、加强机构间合作,缩减或取消美军驻在国难以独立维持的项目。

美国分别于2001年和2003年发动阿富汗战争和伊拉克战争,两场战争耗资超过1万亿美元。

军营胖子多 训练很愁人



捷克士兵

捷克:士兵半数超重

根据捷克军医近日公布的体检结果,2.2万名捷克士兵中有一半人体型过胖,3500人属于肥胖。体检结束后,捷克军队开始着手准备减肥训练,有必要的话甚至会强制士兵服用减肥药。

捷克国防部确认了肥胖士兵的人数,同时强调减肥训练会以食物疗法和运动为主,减肥药是“最后的手段”。捷克是北约同盟国,每年都会向阿富汗派兵。



印度士兵

印度:需要减肥的军人真不少

据《印度时报》9月5日消息,针对印度军人最近做的一项身体健康调查显示,印度军人身体状况令人堪忧,有近1/3被调查的印度军人的体重超重,这已影响到他们正常的军事训练。

据报道,此次调查由印度国防部和印度药物研究理事会联合进行。有767名18岁至50岁的印度军人参与,其中包括130名军官。

调查还显示,有4/5的人患有高血压前期症状。另外,大部分人的饮食习惯都不好,喜欢食用较咸的泡菜,并经常食用酥油或黄油。

本版文图据新华网、人民网

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。